



孙俪登陆股市梦碎 2亿身价成泡影

眼下 A 股正逢牛市。但牛市中，并不是每位明星都能像赵薇那般如鱼得水，“甄嬛”孙俪的“亿万富豪梦”就要暂时搁浅了。4月29日，由于孙俪持股的海润影视与 *ST 申科 (002633) 无法就重组后上市公司董事会席位及管理分工达成一致，上市一案将暂缓进行，孙俪实现 2 亿元市值的梦想成为泡影。



孙俪 (左) 在《甄嬛传》剧中

重组上演《甄嬛传》 因利益分配受阻

孙俪目前持有海润影视 2.61% 股权，为第四大股东。截至 4 月 15 日停牌时 *ST 申科的股价是每股 29.03 元。2014 年 6 月，*ST 申科公布与海润影视重组计划，即海润影视拟作价 25.22 亿元借壳上市，重组完成后，*ST 申科的主营业务将变更为电视剧制作、影视策划等相关业务。若借壳上市成功，孙俪持有的市值将有望超过 2 亿元。

市场对于这则重组能够

顺利完成的期望很高。此前，当一名股东所持的海润影视股份被查封后，双方立即对相关重组方案做了修改，展现出很强的把持力，且去年 12 月份，证监会已经有条件审核通过了重组事项。

但有意思的是，两家公司的上市重组没有被证监会否决，却因交易双方利益分配的分歧受阻，这颇具孙俪主演电视剧《甄嬛传》的味道。

孙俪富豪梦搁浅 海润或再提上市

看起来，孙俪似乎要加

入到陈鲁豫、周立波、孙红雷等牛市“失意明星”的行列了。

此前，陈鲁豫、周立波入股能量影视，就在去年即将上市时被证监会否决；孙红雷“潜伏”的青雨影视，差点被万万家公司 (600576) 收购，但最终没过证监会这一关，现在青雨影视计划登陆新三板市场。

不过比起他们，孙俪持股的海润影视上市底气更足。海润影视成立于 2001 年，以海岩剧奠定行业地位，2013 年度实现营业收入 6.24 亿元，净利润也达到 1.3 亿，当年取得发行许

可证的电视剧集数为 472 集。官网资料显示，海润影视公司出品的电视剧包括《玉观音》《亮剑》以及《重案六组》系列等。

一位行业分析师表示，海润影视一度是国内电视剧制作公司的“老大”，虽然现在名次后退，不过总体而言，海润影视在国内竞争格局中的地位已相对稳固，相对于前一阶段被收购的资质一般的影视剧公司，海润影视在体量等方面均不错，可以引起市场的认可。

因此，海润影视再传出借壳上市也是情理之中。

邵登

《音乐大师课》导师吵起来了 林志炫和曹格动真格斗嘴

北京卫视今晚播出的音乐教育节目《音乐大师课》弥漫着浓浓的火药味，本期节目“经典地方歌曲”专场中，因对孩子的音乐教育理念不同，林志炫、曹格两位老师当场爆发争吵，韩磊也对杨钰莹的教学提出质疑。

《音乐大师课》的四位老师有一个共同点，就是注重因材施教，想出各种法子和孩子建立信任。在老师们的精心调教下，学生进步神速。但在今晚即将播出的节目中，4 位老师首次因教育理念的不同发生冲突，甚至在现场互相指责、对呛。先是林志炫和曹格之间爆发争吵。曹格的学生吴文璋演唱的是大家耳熟能详的台湾歌曲《外婆的澎湖湾》，曹格

在编曲上做了大幅度修改，导致学生唱起来有些吃力，现场效果不太好。林志炫提出批评并质疑曹格。曹格很不服气，与林志炫对呛：“对我来说小孩成长的过程比他学习的东西更重要，歌唱得好不好我其实不太在乎！心态调整好，才是我的好学生。”

温婉的杨钰莹也和韩磊“针锋相对”。杨钰莹的学生邓子非演唱山东经典民歌《谁不说俺家乡好》之后，韩磊对杨钰莹的教学提出质疑，问其为何去掉歌曲中原有的打舌音“嘚呀呦”。杨钰莹不甘示弱，称之前的传统唱法确实很经典、很优秀，但她希望自己的学生用新一代人的情绪和方式唱出新版本。

记者 庞锦燕



曹格模仿猩猩

《出彩中国人》明晚冲刺梦想 撒贝宁变身“八戒”飙演技

央视一套《出彩中国人》明晚迎来“梦想冲刺之夜”，24 组晋级复赛的选手被分成 12 组两两 PK，由三位评委投票决定最终去留。本期节目中，撒贝宁再飙演技，搭档腹语医生孔德利，演绎了一出“大师兄和二师弟”的爆笑戏码。

早在初赛时，妇产科大夫孔德利的腹语表演妙趣横生，赢得了观众的喜爱。来到“梦想冲刺之夜”，孔德利除了标配的“美猴王”手偶，还请来了撒贝宁做助演。不过对于撒贝宁的出场，孔德利的“猴王”伙伴却并不满意，反而吐槽：“长得一点都不可爱。”小撒反驳：“你再这样，把你送回花果山去。”眼看二人关系“不合”，孔德利连忙打

起圆场：“那我把撒老师打扮得可爱一点好不好？”一番打扮后，小撒果然在“猴子”眼中成功“变美”，只见一个神似八戒的面具挂在他脸上，全场顿时哄笑一片。评委席上的范冰冰嘲笑撒贝宁，“小撒哥你知道你有多丑吗？你真的太丑了。”小撒心情不错，颇有兴致地逗起“猴子”：“你要说，谢谢我，很可爱。”一面还对自己的新面具爱不释手，“我要看一下我的样子，这就是我的御用面具。”

本期的另一大看点是，著名导演陈凯歌空降《出彩中国人》评委席，作为“梦想评审”，陈凯歌拥有一次“一键直通”的权力，可将自己心中的晋级人选直接送往总决赛。

记者 庞锦燕

萨尔曼连任亚足联主席 张吉龙不再担任国际足联执委

巴林和科威特的两位王室成员前天成为亚足联大会重要职位竞选的大赢家。巴林的萨尔曼蝉联亚足联主席，并兼任国际足联副主席；科威特的亚奥理事会主席艾哈迈德亲王当选国际足联执委，两人不仅是密友，也是国际足联主席布拉特的亲信。中国足协副主席张吉

龙虽然继续担任亚足联副主席，但是失去了更重要的国际足联执委一职。

在这次亚足联主席和国际足联执委竞选中，张吉龙相对低调，与各方都保持良好关系。

此次亚足联大会，本月末国际足联主席竞选 4 位候选人全部到会。

黄永顺

“黄教主”后天空降宁波

快来抢 UME 影城见面会门票 与霸道总裁“壁咚”

由黄晓明、杨幂领衔主演的爱情电影《何以笙箫默》已于前天公映。为了继续推高票房，5 月 4 日，身兼该片投资人和出品人的黄晓明将空降宁波。本报联合 UME 颐高国际影城，在 5 月 4 日 19:20 为部分粉丝提供免费见面会名额。入选的粉丝不仅可以免费观看《何以笙箫默》，还能在观影后参加见面会，与片中“霸道总裁”的饰演者黄晓明直接对话。

电视剧版《何以笙箫默》在今年热播并创收视率奇迹，电影版凭借着小说及电视的坚实基础，首映当天票房破 6300 万。电影《何以笙箫默》投资人、出品人兼主演黄晓明为了电影的宣传，他最近星夜兼程，不辞劳苦，用尽了浑身解数赚曝光率。宣传期间，黄晓明展示出“教主”的亲力和幽默天赋。在此前的几站宣传活动中，一位采访黄晓明的女记者正用手机录音，此时电话来袭，“黄教主”顺势

接电话，冲着电话那头温柔地说：“你好，你的朋友正在工作，她正在采访我。你好，我是黄晓明。”因此，只要粉丝够大胆，在宁波 UME 颐高国际影城见面会上和黄晓明“壁咚”也是有可能的。有意思的是，在影片《何以笙箫默》中，杨幂出演女一号赵默笙，而黄晓明的正牌女友 Angelababy 出演女二号。电影《何以笙箫默》中，黄晓明饰演的何以琛和杨幂饰演的赵默笙上演了草地拥吻、雨中湿吻以及各种壁咚戏。据悉，宁波万达影城江北店也将在当晚举行《何以笙箫默》见面会。

请感兴趣的读者于 5 月 2 日 18:00 前发送姓名+电话到 ningbofilm@126.com 报名，本报将随机抽取并以电话形式通知。什么时候和 Angelababy 结婚？在片中和杨幂亲密戏那么多，Angelababy 吃醋过吗？请读者在观影理由中多准备一些火辣辣的提问，以增加入选命中率。

记者 庞锦燕



“霸道总裁”其实内心很柔软

■相关新闻

李琦献声 《何以笙箫默》

在电影版《何以笙箫默》中，第二季中国好声音冠军李琦的献声给了观影的粉丝们一个惊喜。“蘑菇头”李琦演唱的《我并不是那么坚强》在片中作为剧情插曲，完美唱出了由黄晓明饰演的“何以琛”的心路历程。

歌曲《我并不是那么坚强》收录在李琦首张个人专辑《唱给十年后的自己》中，由黄中原作词，潘攀作曲，台湾金牌音乐制作人陈秀男亲自操刀。这首感人之作，唱出了男人并不坚强的一面，经历最初爱情的萌动，经受难以超脱的一次考验；唱出了对于爱最为单纯的向往，对初恋的念念不忘和恋恋不舍，也唱出了青涩的情怀里裹挟着的辛酸与遗憾，堪称电影的一大彩蛋及点睛之笔。

“朋友都劝我将你遗忘，他们不是从不曾彷徨”“原来我并不是那么坚强，我是疯了才念念不忘”，字字句句，都是主人公何以琛不曾道出的心声，是他七年苦等和追寻中内心的独白。

张仟